


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Wall Street ve Asya piyasaları, teknoloji hisseleri ile gümüşteki sert düşüşlerin tetiklediği ani bir riskten 

kaçınma dalgasıyla sarsılırken, yatırımcılar güvenli liman olarak görülen ABD tahvillerine yöneldi

➢ Amazon, 2026 yılı için beklentileri aşarak 200 milyar dolara ulaşan devasa bir yatırım bütçesi 

açıklamasıyla birlikte, borsada yaklaşık %10 değer kaybı yaşadı

➢ Altın ve gümüş kayıplarını biraz telafi etti, ancak ikisi de ikinci haftayı düşüşle kapatmaya yöneldi

➢ Trump, uygun fiyatlı ilaçların alınabileceği ‘’TrumpRx.gov’’ sitesinin halkın erişimine açıldığını duyurdu

➢ Bitcoin, Cuma günü 16 ayın en düşük seviyesini gördü ve kritik 60 bin dolar eşiğini test etti

➢ Petrol, Cuma günü ilerleyen saatlerde yapılması planlanan İran ile ABD görüşmeleri öncesinde 

dengelendi

➢ Trump, Rusya ile yürürlükteki yeni START nükleer anlaşmasını uzatmak yerine, ABD için daha kapsamlı 

ve modernize edilmiş yeni bir nükleer anlaşma hedeflediklerini açıkladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18110 – 1.18228 – 1.18351

1.17850 – 1.17701 – 1.17569

EUR/USD paritesi, Cuma günü Asya seansında 1,1770 civarında 
yeniden toparlanma çabası gösteriyor. Ana parite, ABD Merkez 
Bankası’nın (Fed) mart ayı politika toplantısında faiz 
indirebileceğine yönelik beklentilerin güçlenmesiyle ABD 
dolarının bir miktar geri çekilmesi sonucu sınırlı alım ilgisi 
görüyor.
Yazım sırasında, doların altı büyük para birimi karşısındaki 
değerini izleyen ABD Dolar Endeksi (DXY) %0,1 düşüşle 97,85 
seviyelerine gerilemiş durumda. Buna rağmen DXY, Perşembe 
günü görülen haftalık zirvesi olan 97,98’e yakın seyrediyor. CME 
FedWatch aracına göre, Fed’in mart toplantısında faizi 25 baz 
puan indirerek %3,25–%3,50 aralığına çekme olasılığı 
Çarşamba günkü %9,4 seviyesinden %22,7’ye yükseldi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36126 – 1.36548 – 1.36877

1.35442 – 1.35121 – 1.35012

GBP/USD paritesi, iki gün üst üste yaşanan kazançların 
ardından geri çekilerek Cuma günü Asya saatlerinde 1,3560 
civarında işlem görüyor. Günlük grafikteki teknik analiz, 
paritenin yükselen kanal formasyonunun alt sınırına yakın 
konumlanması nedeniyle olası bir düşüş yönlü dönüşe işaret 
ediyor.
Momentum göstergesi olan 14 günlük Göreceli Güç Endeksi 
(RSI) 50 seviyesinde bulunarak nötr bir görünüm sergiliyor. 
RSI’ın orta çizginin üzerine çıkması görünümü destekleyici hale 
getirirken, altına sarkması zayıflamaya işaret edecektir. 
GBP/USD paritesi, 1,3496 seviyesindeki yükselen 50 günlük 
Üstel Hareketli Ortalama’nın (EMA) üzerinde tutunurken, 
1,3626 seviyesindeki dokuz günlük EMA tarafından 
baskılanıyor. Kısa vadeli ortalama aşağı dönmeye başlarken 
orta vadeli eğim pozitif kalmaya devam ediyor. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.260 – 157.453 – 157.866

156.437 – 155.957 – 155.508

Japon Yeni (JPY), Cuma günü Asya seansında genel olarak 
zayıflayan ABD doları karşısında sınırlı toparlanma kazançlarını 
koruyor; ancak güçlü bir yükseliş ivmesi sergileyemiyor ve bir 
gün önce görülen iki haftanın en düşük seviyesine yakın kalıyor. 
Yatırımcılar, yenin değer kaybını durdurmak amacıyla Japonya 
ve ABD’nin koordineli bir müdahalede bulunabileceği ihtimali 
nedeniyle tetikte kalmaya devam ediyor. Bu durum, küresel risk 
iştahındaki toparlanmayla birlikte yenin güvenli liman özelliğini 
destekliyor. Ayrıca Japonya Merkez Bankası’na (BoJ) ilişkin 
şahin beklentiler de yenin beş günlük kayıp serisini 
sonlandırmasına yardımcı oluyor.
Bu arada bugün erken saatlerde açıklanan veriler, Japonya’da 
hanehalkı harcamalarının Aralık ayında sert şekilde düştüğünü 
gösterdi.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4909 – 4971 - 5020

4811 – 4752 - 4686

Altın (XAU/USD), Cuma günü Asya seansında 4.600 doların orta 
seviyelerine, yani dört günün en düşük noktasına yakın 
bölgeden gün içi toparlanmasını sürdürerek son saatlerde yeni 
bir günlük zirveye tırmandı. Risk algısındaki iyileşme, 
geleneksel güvenli liman varlıklarına yönelimi artırarak altına 
destek sağlıyor. Ayrıca ABD iş gücü piyasasında zayıflık 
sinyallerinin güçlenmesiyle 2026 yılında Fed’den daha fazla faiz 
indirimi beklentileri de getirisi olmayan altına destek veren 
unsurlar arasında yer alıyor.
Öte yandan Beyaz Saray, ABD Başkanı Donald Trump’ın İran 
konusunda öncelikli tercihinin diplomasi olduğunu, ancak 
askeri seçeneklerin de masada bulunduğunu belirtti. Bu 
açıklamalar jeopolitik riskleri canlı tutarak güvenli liman 
talebini ve dolayısıyla altını desteklemeye devam ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

65.10 – 65.72 – 66.52

63.59 – 62.75 – 61.90

ABD ham petrolü göstergesi olan West Texas Intermediate 
(WTI), Cuma günü Asya saatlerinde 62,85 dolar civarında işlem 
görüyor. WTI fiyatı, ABD ile İran’ın Cuma günü Umman’da 
görüşmeler yapma konusunda anlaşmasının ardından geriliyor.
Tahran, görüşmelerde Batılı güçlerle uzun süredir devam eden 
nükleer anlaşmazlığa odaklanmayı hedeflerken; ABD, 
gündemin İran’ın balistik füze programını, Orta Doğu genelinde 
silahlı gruplara verdiği iddia edilen desteği ve ülke içindeki 
insan hakları sicilini de kapsamasını istiyor. ABD Başkanı Donald 
Trump geçen ay, Tahran’ın nükleer programı konusunda bir 
anlaşmaya varamaması halinde İran’a yönelik saldırı emri 
verebileceği uyarısında bulunmuştu. Yatırımcılar, ABD-İran 
müzakereleri etrafındaki gelişmeleri yakından izlemeye devam 
edecek.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.276 – 4.386 – 4.487

4.042 – 3.920 – 3.753

Doğal gaz Perşembe günü 200 günlük ortalama civarındaki 
direnci başarıyla test ederek gün içi en yüksek seviye olan 3,57 
dolara ulaştı. Günlük bazda art arda ikinci kez daha yüksek dip 
ve daha yüksek tepe oluşması kısa vadeli güçlenmeye işaret 
etse de, 200 günlük ortalamanın (şu anda 3,59 dolar) altında 
satıcılar hâlen kontrolü elinde tutuyor. Yükseliş yönlü bir 
dönüşten söz edilebilmesi için bu ortalamanın kalıcı biçimde 
aşılması ve ardından bu haftanın zirvesi olan 3,74 doların 
üzerine çıkılması gerekiyor. Geniş bir yükselen trend kanalının 
altına yakın olunması nedeniyle genel beklenti bu yönde olsa 
da, destek bölgesini trend çizgisi yakınında yeniden test etmek 
için kısa vadeli geri çekilmeler olası görülüyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24643 – 24849 - 25056

24355 – 24196 - 24038

Perşembe öğleden sonra DAX’ta görülen dengelenme çabasının 
ardından Cuma sabahı yeni bir geri çekilme ihtimali öne çıkıyor. 
Aracı kurum IG, Xetra’nın normal açılışından yaklaşık iki buçuk 
saat önce Alman gösterge endeksini %0,3 düşüşle 24.407 puan 
seviyesinde fiyatladı. Bir önceki gün DAX, bir ara yaklaşık 
24.272 puana kadar gerilemiş, ancak ardından önceki yıllık dip 
seviyesinin biraz üzerine toparlanmıştı.
Ancak seans sonrası işlemler, yatırımcıların yapay zekâya 
yönelik endişelerinin ne kadar kalıcı olduğunu yeniden ortaya 
koydu; Amazon hisselerinde görülen çift haneli düşüş buna 
örnek oldu. Perakende devi bu yıl yapay zekâ, çipler, robotik ve 
uydular dahil olmak üzere yaklaşık 200 milyar dolarlık yatırım 
yapmayı planlıyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24864 – 25294 - 25725

24157 – 23947 - 23736

ABD borsa vadeli işlemleri Perşembe gecesi Amazon’un 
(AMZN) bilanço sonrası sert düşüşünün teknoloji hisselerine 
yönelik algıyı bozmasıyla geriledi. Yatırımcılar Wall Street’te 
yaşanan sert seansın ardından yeni kayıplara hazırlanırken, bu 
hareketler dikkat çekti.
Gece saatlerindeki düşüşler, Perşembe günkü normal seansta 
özellikle teknoloji hisselerinin öncülük ettiği güçlü satış 
dalgasının ardından geldi. S&P 500 ve Nasdaq Bileşik Endeksi 
2026 yılı itibarıyla negatif bölgeye geçmiş durumda.
Kapanış sonrası işlemlerde Amazon karamsarlığı daha da 
artırdı. Şirket, hisse başına kârının beklentilerin altında 
kalmasının ardından ve yıl için 200 milyar dolarlık sermaye 
harcaması öngörmesiyle hisselerinde %10’un üzerinde sert bir 
düşüş yaşadı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

69298 – 73181 - 76781

63191 – 60401 - 59236

Bitcoin ise Perşembe akşamı 61.000 doların altına kısa 
süreliğine gerileyerek bir zamanlar “dijital altın” ve benzersiz bir 
değer saklama aracı olarak görülen varlığa olan güvenin 
zayıflamaya devam ettiğini gösterdi.
Bir noktada kripto para 60.062 dolara kadar düşerken, gece 
işlemlerinde satış dalgası hız kazandı. Bitcoin son olarak TSİ’ye 
karşılık gelen saatlerde yaklaşık %15 düşüşle 62.448 dolar 
seviyelerinde işlem görüyordu.
Bitcoin dahil dijital varlıklar, yatırımcıların bu varlıkların pratik 
faydasını yeniden sorgulamasıyla daha da derin kayıplar yaşadı. 
Kripto paralar daha önce enflasyona ve makroekonomik 
belirsizliklere karşı bir korunma aracı, hatta itibari para 
sistemlerine ve altın gibi geleneksel güvenli limanlara alternatif 
olarak savunuluyordu.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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